



(EN) EU DECLARATION OF CONFORMITY
(FR) DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ
(PL) DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE
(RO) DECLARAȚIA DE CONFORMITATE UE
(ES) DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD
(PT) DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE UE

Product/ Produit/ Produkt/Produsul/Produkt/Producto/Produto

- CORDLESS TOP HANDLE CHAINSAW / TRONÇONNEUSE À POIGNÉE SUPÉRIEURE / PILARKA ŁAŃCUCHOWA Z UCHWYTEM GÓRNYM / MOTOFIERĂSTRĂU DE 36 V CU MÂNER SUPERIOR / MOTOSIERRA CON MANGO SUPERIOR DE / MOTOSSERRA COM PUNHO SUPERIOR DE
- ERT1036CHN
- 36 V, 10 cm
- 000001 - 999999

Name and address of the manufacturer or his authorised representative:

Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire:

Nazwa i adres producenta lub jego upoważnionego przedstawiciela:

Denumirea și adresa producătorului sau a reprezentantului său autorizat:

Nombre y dirección del fabricante o de su representante autorizado:

Nome e endereço do fabricante ou do respetivo mandatário:

Kingfisher International Products B.V.,
Rapenburgerstraat 175E,
1011 VM Amsterdam,
The Netherlands

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta.

Prezenta declarație de conformitate este emisă pe răspunderea exclusivă a producătorului.

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

A presente declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Object of the declaration/Objet de la declaration/Przedmiot deklaracji/Obiectul declarației/Objeto de la declaración/Objeto da declaração

Product/Produit/Produkt/Produsul/
Producto/Produto

Model/Modèle/Model/Modelul/
Modelo/Modelo

EAN

CORDLESS TOP HANDLE
CHAINSAW/ TRONÇONNEUSE À
POIGNÉE SUPÉRIEURE/ PILARKA
ŁAŃCUCHOWA Z UCHWYTEM
GÓRNYM/ MOTOFIERĂSTRĂU
DE 36 V CU MÂNER SUPERIOR/
MOTOSIERRA CON MANGO
SUPERIOR DE/ MOTOSSERRA
COM PUNHO SUPERIOR DE

ERT1036CHN

5059340904733 /
5059340904573 /
5063022544629

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation: L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable: Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odpowiednimi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego: Obiectul declarației descris mai sus este în conformitate cu legislația relevantă de armonizare a Uniunii: El objeto de la declaración descrita anteriormente es conforme con la legislación de armonización pertinente de la Unión: O objeto da declaração acima descrito está em conformidade com a legislação de harmonização da União aplicável:	
2006/42/EC as amended 2014/30/EU as amended 2000/14/EC as amended 2011/65/EU as amended Directive 2006/42/CE relative aux machines 2014/30 / UE telle que modifiée Directive 2000/14/CE relative aux émissions sonores extérieures Directive 2011/65/UE relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques 2006/42/WE w zmienionej dyrektywie maszynowej 2014/30 / UE ze zmianami 2000/14/WE w zmienionej dyrektywie w sprawie hałasu na zewnątrz 2011/65/UE zgodnie z wprowadzonymi poprawkami 2006/42/CE, astfel a fost modificată 2014/30/UE, astfel a fost modificată 2000/14/CE, astfel a fost modificată 2011/65/UE cum a fost modificată Directiva sobre maquinaria modificada 2014/30/UE modificada 2000/14/CE modificada 2011/65/UE según enmendado 2006/42/CE como diretiva de máquinas alteradas 2014/30/UE como alteração da compatibilidade eletromagnética 2000/14/CE como diretiva de ruído exterior alterada 2011/65/UE conforme alterado Measured Sound Power Level Le niveau de puissance acoustique mesuré Zmierzony poziom mocy akustycznej Nível de putere acustică măsurat Nível de potencia sonora medido Nível de potência sonora medido : 98,12 dB(A)	Machinery Directive Directive Electromagnetic compatibility Outdoor Noise Directive Directive on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment Directive Compatibilité électromagnétique émissions sonores extérieures la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques dyrektywie maszynowej Kompatybilność elektromagnetyczna w sprawie hałasu na zewnątrz Dyrektywa w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym Directiva privind echipamentele Directiva privind compatibilitatea electromagnetică Directiva privind zgomotul în aer liber Directiva Restricțiile de utilizare a anumitor substanțe periculoase în echipamentele electrice și electronice Directiva sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos Directiva sobre ruido al aire libre Directiva sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas em equipamentos eléctricos e electrónicos Guaranteed Sound Power Level Le niveau de puissance acoustique garant Gwarantowany poziom mocy akustycznej Nível de putere acustică garantat Nível de potencia sonora garantizado Nível de potência sonora garantido : 101 dB(A)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in relation to which conformity is declared: Références des normes harmonisées pertinentes appliquées, y compris la date de celles-ci, ou des autres spécifications techniques, y compris la date de celles-ci, par rapport auxquelles la conformité est déclarée: Odwolania do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano, wraz z datą normy, lub do innych specyfikacji technicznych, wraz z datą specyfikacji, w odniesieniu do których deklarowana jest zgodność: Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului, sau trimiteri la celelalte specificații tehnice, inclusiv data specificațiilor, în legătură cu care se declară conformitatea: Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, incluidas las fechas de las normas, o referencias a las otras especificaciones técnicas, incluidas las fechas de las especificaciones, respecto a las cuales se declara la conformidad: Referências às normas harmonizadas aplicáveis utilizadas, incluindo a data da norma, ou às outras especificações técnicas, incluindo a data da especificação, em relação às quais é declarada a conformidade:
EN 62841-1:2015+A11 EN ISO 11681-2:2022 EN ISO 12100:2010 EN IEC 55014-1:2021 EN IEC 55014-2:2021
The notified body, TUV Rheinland LGA Products Gmbh (0197), performed EC Type Examination and issued the certificate BM 50638517 0001 / CN24RY0Y 001 L'organisme notifié, TUV Rheinland LGA Products Gmbh (0197), a effectué EC Type Examination et a établi le certificate BM 50638517 0001 / CN24RY0Y 001 W stosownych przypadkach jednostka notyfikowana, TUV Rheinland LGA Products Gmbh (0197), przeprowadziła EC Type Examination i wydała certyfikat: BM 50638517 0001 / CN24RY0Y 001 Organismul notificat, TUV Rheinland LGA Products Gmbh (0197), a efectuat EC Type Examination și a emis certificatul BM 50638517 0001 / CN24RY0Y 001 El organismo notificado TUV Rheinland LGA Products Gmbh (0197), ha efectuado EC Type Examination y expide el certificado BM 50638517 0001 / CN24RY0Y 001 O organismo notificado TUV Rheinland LGA Products Gmbh (0197), efetuou EC Type Examination e emitiu o certificado BM 50638517 0001 / CN24RY0Y 001
Authorized Signatory and technical file holder/ Signataire et responsable de la documentation technique autorisé/ Podmiot uprawniony do wystawienia i adres przechowywania dokumentacji technicznej/ Semnatar autorizat și deținătorul dosarului tehnic/ Firmante autorizado y titular del expediente técnico/ Signatário autorizado e detentor da ficha técnica: Kingfisher International Products B.V., Rapenburgerstraat 175E, 1011 VM Amsterdam, The Netherlands  David Awe Group Quality Director : 13/08/2024